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Il giorno ventinove, del mese di maggio, dell’anno duemilaventi, alle ore 15:00, 

presso gli uffici dello Studio Staff Associato, siti in  ROMA VIA CASILINA  7/L, 

si è riunita, in seconda convocazione andata deserta la prima, l’Assemblea  Or-

dinaria dei Soci CASSA ASSISTENZIALE DI MUTUO SOCCORSO PER GLI AUTOFERROTRAN-

VIERI D’ITALIA per discutere e deliberare sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO

1) Dimissioni Consiglio di Amministrazione;

2) Nomina nuovo consiglio di amministrazione e contestuale attribuzione delle cariche;

3) Convenzioni per ampliamento servizi sanitari;

4) Delibera cambio Sede Sociale;

5) Varie ed eventuali. 

Considerato lo stato di emergenza attuale, il decreto legge 25 marzo 2020 n. 19, le deliberazioni della Regione Lazio, e la previsione di proroga delle restrizioni oltre il 04 maggio 2020, tra cui il divieto di adunanza ed assembramento, i Soci sono intervenuti all’Assemblea, in videoconferenza o conference-call, secondo la procedura allegata alla convocazione. 

Assume la presidenza dell'Assemblea per unanime decisione della stessa il SIG. DONATI ANGELO il quale   constatata la validità della convocazione dell’Assemblea, letti i punti dell’O.d.G., verifica  e attesta che sono presenti i Soci: MICHELE VASSALLI, D'ELIA ARTURO, DONATI ANGELO in presenza e per delega il SIG. BIAGIO SALES, PIERLUIGI LUZI E ELIO PANI, che è  presente il Presidente del Collegio Sindacale SIG. SEBASTIANO SANGUIGNI.

Come da statuto, essendo l’Assemblea in seconda convocazione, il Presidente ANGELO DONATI alle ore 15.25 dichiara valida l’Assemblea Ordinaria dei Soci e chiama a fungere da segretario il Sig. Sebastiano Sanguigni, che accetta l’incarico.

Il Presidente passa al prima punto dell’O.d.G., ed informa l’assemblea che il Consiglio di Amministrazione  in carica composto dai Sig.ri SALES BIAGIO, DONATI ANGELO, PANI ELIO, D’ELIA ARTURO E MILANI MARIO ha rassegnato le dimissioni nella sua interezza.

L’assemblea udita la comunicazione del Presidente con deliberazione unanime ringraziando i componenti del Consiglio di Amministrazione per il lavoro prestato in momenti veramente complessi accetta le dimissioni dello stesso.

Il Presidente preso atto della delibera sul primo punto all’ordine del giorno passa al secondo punto dello stesso e fa presente che è necessario senza indugi procedere alla nomina del nuovo consiglio di Amministrazione e propone i seguenti nominativi con l'indicazione anche delle cariche che andranno ad occupare:

- DONATI ANGELO PRESIDENTE;

- MILANI MARIO VICE PRESIDENTE;

- D’ELIA ARTURO CONSIGLIERE;

- DI MASO MASSIMILIANO CONSIGLIERE;

- DI MARTINO DANIEL CONSIGLIERE;

- PERMIANI GIULIANO CONSIGLIERE.

L’assemblea udita la proposta del Presidente sia per quanto riguarda i nominativi   che per quanto riguarda le cariche con votazione unanime approva la proposta del presidente e nomina:

- DONATI ANGELO nato a ROMA il 2 SETTEMBRE 1961  ed ivi residente in VIA CRESCENTINO n. 25 c.f. DNTNGL61P02H501N e conferendogli la carica di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE e conseguentemente anche la rappresentanza della Cassa nei confronti dei terzi;

- MILANI MARIO nato a ROMA il 31  GENNAIO 1964  ed ivi residente in VIA CANTARANA, 8 c.f. MLNMRA64A31H501I conferendogli la carica di VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE; 

- D’ELIA ARTURO nato a SANTOMENNA  ( SA ) il 21 GENNAIO 1962 e residente in ROMA VIA PORTUENSE, 821 c.f. DLERTR62A21I260L conferendogli la carica di CONSIGLIERE

- DI MASO MASSIMILIANO  nato a ROMA il  3 GIUGNO 1965  ed ivi residente in VIA DEI MARTUZZI, 60 c.f. DMSMSM65H501B conferendogli la carica di CONSIGLIERE; 

- DI MARTINO DANIEL nato a CIVITAVECCHIA ( RM) il 17 GIUGNO 1980 e ivi residente in VIA BRUZZESI G., 3B , 821 c.f. DMRDNL80H17C773S conferendogli la carica di CONSIGLIERE

- PARMIANI GIUGLIANO nato a ROMA il 17 MARZO 1976 ed ivi residente in via  c.f. RMGLN76C17H501A e conferendogli la carica di CONSIGLIERE;  

I nuovi membri del CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE ringraziando della fiducia accordatagli dichiarano che a loro carico non esistono cause di ineleggibilità.

Sul terzo punto all’ordine del giorno il Presidente informa l’Assemblea che dopo un lungo periodo di stasi si sta reiniziando a svolgere l’attività per cui la Cassa era stata creata e si stanno esplorando contatti e possibilità per ampliare la sfera dei servizi da poter offrire  ai soci.

L’assemblea udita la comunicazione del Presidente prende atto e da mandato al nuovo CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE di adoperarsi nel senso delle comunicazioni del Presidente.

Sul 4 punto all’ordine del giorno il Presidente informa l’assemblea che la sede di VIA CASILINA 63/A in ROMA non è più confacente all’esigenze della Cassa e conseguentemente propone di postare la sede sociale ROMA in VIA DELLA PINETA SACCHETTI,177.

L’Assemblea udita la comunicazione del Presidente con votazione unanime approva lo spostamento della sede sociale della CASSA ASSISTENZIALE da VIA CASILINA 63/A a VIA DELLA PINETA SACCHETTI, 173 sempre a ROMA. 

Il Presidente passa al quinto punto dell’O.d.G. e  constatato che null’altro vi è più da discutere e che nessuno ha chiesto la parola, alle ore 15.50 dichiara l’Assemblea Ordinaria dei Soci chiusa previa redazione, lettura e sottoscrizione del presente atto.

Il Presidente





Il Segretario

DONATI ANGELO                                SEBASTIANO SANGUIGNI                   

